
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

WINDERMERE SCHOOL 
Vindermer, Velika Britanija 

 
Windermere School se nalazi na padini unutar nacionalnog parka Jezerska oblast, koji ima status UNESCO svetske baštine. 
Prostire se na dva kampusa, Browhead pruža učenicima najbolje moguće akademske, sportske, muzičke i dramske sadržaje, 
kao i internate, a Hodge Howe je privatni centar škole za vodene sportove, smešten na jezeru. 

Škola spada među 60 najboljih škola u Velikoj Britaniji, sa prosečnom veličinom odeljenja od 12 učenika u svim razredima i 
odnosom nastavnika i učenika 1:8, personalizovan pristup učenju i izuzetna briga o učenicima je standard. 

U školi nastoje da obezbede savršeno fizičko i mentalno okruženje, omogućavajući učenicima da se oslobode svakodnevnog 
pritiska i da hodaju, trče, igraju se, uče ili jednostavno uživaju u okviru prelepog prirodnog okruženjaa. Inovativni programi 
avanturističkog i vanškolskog učenja neguju samosvest, nezavisnost, motivaciju, samopouzdanje, empatiju i otpornost. Cilj 
škole je da razvije učenike sa mentalitetom rasta i da ovaj način razmišljanja prošire i na svoje akademsko učenje. Učenici sa 
mentalitetom rasta shvataju da neuspeh kada se suočavaju sa izazovima nije katastrofa, već deo procesa učenja; spremni su 
da se menjaju, razvijaju i ponovo pokušaju. 

Akademska ponuda obuhvata tri obrazovna pravca. IB Diploma Programme je akademski zahtevan program osmišljen da 
pripremi učenike za upis na najprestižnije svetske univerzitete.  Ovaj prednosti donosi velike prednosti koje mladim ljudima, 
koji postaju svestrane, kritički orijentisane osobe koje su spremne za globalnu budućnost. Prosečan rezultat učenika ove 
škole je 32,5 što je je oko 10% iznad svetskog proseka. 

IBCP IB Career-Related Programme kombinuje akademsku rigoroznost IB kurikuluma sa praktičnim radnim iskustvom. 
Uključuje tri obavezna akademska predmeta iz IB diploma programa, kao i predmete iz oblasti biznis ili oblasti sporta i fizičke 
aktivnosti i učenja na otvorenom. Takođe, učenici mogu da steknu praktične, industrijski usmerene diplome BTEC Level 3 
Diploma in Business i NCFE Level 3 Diploma in Sport and Physical Activity (Outdoors). 

Sveobuhvatan program jedrenja razvija učenike svih uzrasta i uči da jedre, voze kajak i kanu, vindsurfuju. Škola ponosno ističe 
da je Royal Yachting Association British Youth Sailing Recognised Club, jedan od samo 15 klubova u celoj zemlji i jedina škola 
u Velikoj Britaniji sa ovom akreditacijom.  



 

 

U okviru nastavnog plana i programa, škola nudi niz sportova koji su ključni za učešće na lokalnim, regionalnim i nacionalnim 
takmičenjima, a to su hokej, fudbal, netbol, atletiku, kros kantri trčanje, tenis, raunders (rounders) i košarka. 

Život u mešovitoj rezidenciji, za dečake i devojčice, u stanovima dizajniranim da podsećaju na studentske domove, donosi 
sopstvene izazove, ali učenje tolerancije i poštovanja prema drugima, uz spremnost na kompromis. Učenici se podstiču da 
preuzmu sve veću odgovornost za sopstveni život, da komuniciraju sa osobljem i da se ne oslanjaju previše na roditelje. 

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Vindermer    

Godina osnivanja: 1863. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3-18 

Broj učenika: 300 učenika, oko 50 u internatu, 20% internacionalni 

Najbliži aerodrom:  Mančester 

Nastavni programi: GCSE, IB Diploma Program, IB Career-Related Programme, BTEC Level 3 Diploma in Business i NCFE Level 
3 Diploma in Sport and Physical Activity (Outdoors) 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 48.000 £ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 
Ovo je škola koja je jedinstvena i sveobuhvatna, baš kao njeno idilično okruženje na obali najvećeg jezera u Engleskoj, u srcu 
nacionalnog parka sa oznakom UNESCO Svetskog nasleđa. U svemu što škola radi, nastoji da izazove i inspiriše učenike, da 
otkrije pravu dubinu učenja koja se nalazi odmah izvan granica naše zone komfora. Bilo da se radi o časovima u učionici, 
planinarenju, aktivnostima na jezeru ili utakmicama protiv drugih timova na sportskom terenu, učenici prihvataju ove izazove 
i raduju im se; motivisani da uspeju, ali dovoljno samouvereni da pokušaju i eventualno ne uspeju, uvek sa ciljem da uče bez 
obzira na ishod. 
 
USLOVI UPISA 
Kao deo procesa prijave, potrebno je dostaviti preporuke, svedočanstva iz prethodnog školovanja, eseje i rezultat testa iz 
znanja engleskog jezika, nakon čega će biti zakazan intervju sa akademskim predstavnikom škole. 

Egida International zastupa 
učenika u izabranoj školi i pomaže 
mu da dobije što je moguće bolje 
finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme 
počne sa procesom, odabirom 
škole i prijavljivanjem, s obzirom 
na to da najbolje škole imaju 
limitiran broj mesta i često liste 
čekanja. Nakon razgovora sa 
učenikom i njegovom porodicom, 
na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za 
kasniju oblast studiranja, 
dosadašnje školske rezultate, kao 
i planirani budžet, dajemo 
predlog najadekvatnijih škola i 
srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kroz celokupan 
proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama preporuke i izbora svih 
pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali 
donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima 
škola koje su Vam se najviše svidele.  


